27.08.2019 3aaaHus BCTYMHTEABHOIO YK3aMeHA O MaTeMaTHKe 1S
nocrynaromux B 10 kiaace.

I.Ha#iute snauenue Brpaskenns
2 — 5n?
3n+1

npu n=-04.

2. Pemmnre ypaBrenve (16 —x2)-vV3—x=0 .

—x’4+x4+6<0

3. Peumure cucremy nepasencts wam 4x—20<0"

4. Iocrpotire rpaduk dynkiap y=-2x>+4x—-1u YKaXKHTE
KOOpPAHHATEI BCEX TOYEK rpauka, paBHOYAAIEHHBIX 0T Oceli KOOpMHAT.

5. JIBe MalmHKCTKI BMecTe HaneyaTamy 65 CTPaHHIL TEKCTa, IPHYEM I1epBast

ﬁm@camum Ha | yac 6osbine BTopoil. OxHaKO BTOpas [1e4aTaeT B yac Ha JIge
CTpaHMIIE! O0JIbIIE TEPBOH, TO3TOMY, paboTast COBMECTHO ¢ nepBoi
MAIIHHHCTKOH Ha/l TEKCTOM , OHA Haneyaraia Ha S CTpaHHL OoJIbLIE.
CKOJILKO CTpAaHHMIL B Yac meyaraer KaXxaas MallHHUCTKA.,

6. B tpaneunn ABCD ocrosanne AD Bi1soe Gobme ocHoBanus BC u
BABOE Oosibie 60k0Bo# cToporsl CD. YVron ADC pasen 60°, BD=4+/3.
Ha#iure nmnomans tpanenmy.

7.Pemmre HepaseHCTBO
(4x? —4x+1)(2 —x — x?)
(2 - (x+3)

=20 .



3ajaHue BCTYIMHUTENBHOIO 3K3aMeHa I10 MaTeMaTHKe

Wis nocrynarmmx B 10 kiace

28.08.2018

I. Peuwure ypasnenue
1 1 5

x~3+2  x+242 24’
X X

2. Pewunre HepaBeHCTBO

2
X*=7x+10
>0
(x+3)2(x%2-3x~10)
3. bpuraga pabouux gomkHa 6blTa M3rOTOBHTH B

ONPEACICHHBIN Cpok 272 xonomunbuuka. Yepes 10 aneit noce

Hadana paboTel Opurajga CTana M3roTABAMBATL B IeHb Ha 4

XOJI01IIbHUKA OOollble, YeM MPeAoaaraloch, 3a o1vH ‘leHb

A0 CpoKa OBIIO U3roTOBAECHO 280 XONOAHABHHKOB., ( KOLKO

XOJIONHUABHUKOB B IeHb 10MKHa Obli1a H3rOTABIMBATL OpHIaia

1o njiany?

. |,:x e Ay

4. Tocrpotite rpabuk dyHKUMH y = - %-3 A

=%+ G ~14 x > 2

[Toctpoenue obbacuute. Mcrnoassys rpaQuK, orpeieInTe
00.J12CTh 3HAYEHH I QYHKLHH.

3, B rtpeyronbuuke ABC  AK u BH - B3amHo
MEPNCHAMKYIApHBIE MeMaHbl. AK=9, BH=12. Haiiaute 111y
TPETbEH MeIMaHb! TOr0 TPEYTOIbHMKA.



28.08.2017 Berynurensnas patora B 10 kiace.
I) Petunte ypasnenue : (x% + 7x — 1)2 = 3x2 — 21x — 1 = 0.

2) Pemrnre HepaBeHCTBO :

3) bproku nopoxe py6Gamku na 20% . @ MHDKaK Jjlopoxe pyOdainku
Ha 44% . Ha cK0JIbKO MPOIEHTOB MHIKaK A0poxke OproK?

4) Yucno —3,8  ABIAETCH BOCHMBIM 4IEHOM apHOMETHYECKOIT
nporpeccuy (a,) , a uHcno —11 ABISETCH e MBEHANNATHIM WIEHOM.
Aensercs nu yneHoM 3ToM nporpeccuu yucno —30,8 ?

5) Tocrpoiite rpadpuk dyukuny : y=|x*—4x-5| . HMcrnonbsys
rpaduK, yKaxuTe : a) HHTEpPBAJbI 3HAKOIIOCTOSIHCTBA; 0) MPOMEKYTKH
MOHOTOHHOCTH ; B) MHOXKECTBO 3HaYeHHH (YHKIHH ; I') KOMHYECTBO
KOpHel ypaBHeHus |x? — 4x — 5| = a B 3aBHCHMOCTH OT @ .

6) B mapannenorpamme ABCD Touka K nexur na cropoHe AD .
Ortpesok CK nepecekaer muaronans BD B Touke N. Haiiaure miuny
Auaronanu BD | eciin m3BectHo |, yro BC=10 cM, AK=4cm, BN=7¢cm.

7) B 4eTBIPEXYrobHMK, TPH MOCTEA0BATEILHbIC CTOPOHBI KOTOPOTro
2; 3; 8 cM , BIHCaHA OKPYXHOCTE pamuyca I,4cM. Haiigure romais
ITOr0 YeTBIPEXYTONLHHUKA.

8) B npamoyronsHom Tpeyrosshuke OuccekTpuca octporo yrima a
pasHa [ . Haitmre KareTs! i panyc onucaHHOIN OKPYHOCTH.

donosiHuTebHo:

Touka M sBusiercs cepemunoil 60KOBOE cTopoibl AB  Tpanennu
ABCD. Ha#tmre nnomans Ttpanenmu, ecim IIOMAAL TPEYTOJIbHHKA
MCD pagua 28 cm?.




